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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка із застереження 

Ми провели аудит окремої фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«РУДОМАЙН» (надалі - ТОВ «РУДОМАЙН» або Компанія), що складається з балансу (звіту про 
фінансовий стан) станом на 31.12.2024 р., звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) за 
2024 рік, звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2024 рік, звіту про власний капітал за 
2024 рік, та приміток до окремої фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових 
політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки із застереженням» 
нашого звіту, окрема фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан ТОВ «РУДОМАЙН» станом на 31.12.2024 року, його фінансові результати та рух 
грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до вимог Міжнародних стандартів 
фінансової звітності та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16.07.1999 року №996-XIV щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки із застереженням 

В Податковій декларації з податку на прибуток ТОВ «РУДОМАЙН» за 2024 рік зазначено об’єкт 
оподаткування податком на прибуток в розмірі 140 528 тис грн. та визначено відповідний податок на 
прибуток у розмірі 25 295 тис. грн. При цьому фінансовий результат до оподаткування (прибуток або 
збиток), визначений у фінансовій звітності відповідно до або міжнародних стандартів фінансової 
звітності становить збиток -198 266 тис. грн. На нашу думку, Компанія завищила різниці, які виникають 
відповідно до Податкового кодексу України на 190 002 тис. грн., що в свою чергу призвело до завищення 
об’єкту оподаткування податком на прибуток та визначення податку на прибуток. Це призвело до 
відхилень у визначені чистого фінансового результату (збитку) у звіті про фінансові результати (звіті 
про сукупний дохід) за 2024 рік, нерозподіленого прибутку та відповідних зобов’язань по розрахункам 
з бюджетом у балансі (звіті про фінансовий стан) станом на 31.12.2024. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з 
цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним кодексом 
етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до 
нашого аудиту окремої фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих 
вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на примітку 1.2. до окремої фінансової звітності, в якій описуються умови 
функціонування та економічна ситуація в Україні протягом 2024 року, спричинені подією 
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повномасштабної війни, розв’язаної рф, яка ще триває та продовжує негативно впливати на діяльність 
Компанії та країни в цілому. 

Як зазначено в примітках 1.2 та 1.3, наслідки подальшого розвитку повномасштабної війни та терміни її 
завершення залишаються невизначеними. Ці події та умови подовжують існування суттєвої 
невизначеності, що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність 
на безперервній основі. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Пояснювальний параграф - окрема звітність у форматі iXBRL 

Відповідно до чинного законодавства станом на дату цього аудиторського звіту окрема фінансова 
звітність Компанії повинна бути складена в єдиному електронному форматі (iXBRL). Як описано у 
примітці 1.4 до окремої фінансової звітності, станом на дату цього аудиторського звіту управлінський 
персонал Компанії не мав можливості підготувати пакет окремої звітності у форматі iXBRL, та планує 
підготувати і подати цей пакет, коли з’явиться така можливість. 

Аудиторський звіт щодо окремої фінансової звітності повинен розглядатися разом з окремою фінансовою 
звітністю, що додається. Звітність у форматі іXBRL є електронною формою фінансової звітності, що 
підлягала аудиту, та не замінює ці звіти. Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш значущими 
під час нашого аудиту окремої фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 
контексті нашого аудиту окремої фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки 
щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. 

Додатково до питання, описаного у розділі «Основа для думки із застереженням» та у розділі «Суттєва 
невизначеність, що стосується безперервності діяльності», ми визначили, що описане нижче питання є 
ключовим питанням аудиту, про які слід повідомити у нашому звіті. 

Опис питання Опис аудиторських процедур 

Визнання доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

Опис облікової політики щодо визнання доходу 
наведено у примітці 2. Визнання чистого доходу від 
реалізації продукції розглядається у примітці 6.1. 

Основною діяльністю Компанії є видобуток та 
збагаченням залізної руди. 

Наша особлива аудиторська увага до цього 
питання спричинена, перш за все, тим, що стаття 
«Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 
робіт, послуг)» звіту про фінансові результати 
(звіту про сукупний дохід) за 2024 рік в сумі 2 707 
986 тис. грн. має суттєвий вплив на фінансові 

результати діяльності Компанії. Крім того, в зв’язку 
з великою кількістю первинних документів та їх 
обробки групою фахівців Компанії це питання 
виявилося особливим та значущим в контексті 
нашого аудиту фінансової звітності. Окрім того, 
відображення доходів безпосередньо пов’язано 

Ми оцінили шляхом інспектування облікову 
політику Компанії щодо визнання доходу на 
предмет її відповідності вимогам МСФЗ 15 «Дохід 
від договорів з клієнтами». 

Ми вивчили умови договорів з ключовими 
контрагентами. 

Ми зробили вибірку та отримали зовнішні 
підтвердження від контрагентів Компанії щодо 
залишків дебіторської заборгованості на звітну 
дату. 

Ми провели вибірку документів щодо операцій по 

визнанню доходу та перевірили, що вони були 
визнані у належному періоді та у відповідних 
сумах. 
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Опис питання Опис аудиторських процедур 

виникненням дебіторської заборгованості за 
продукцію, товари, роботи, послуги, яка, в свою 
чергу, теж є суттєвою складовою фінансової 

звітності Компанії. 

Враховуючи це, питання обліку, повноти та 
своєчасності визнання доходів від основної 
діяльності відповідно до МСФЗ 15 «Дохід від 
договорів з клієнтами», ми визнали ключовим 
питанням аудиту. 

Ми виконали аналітичні процедури щодо 
визнання доходів з метою виявлення 
неочікуваних відхилень, а також порівняння 

результатів поточної діяльності з показниками за 
минулий період. 

Перевірили повноту розкриття інформації щодо 
цього питання у примітках до фінансової звітності 
Компанії за 2024 рік. 

 

Інформація, що не є окремою фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал Компанії несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з: 

- окремого Звіту про управління, який складається керівництвом Компанії на виконання ст. 11 
Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 
16.07.1999 р. (із змінами та доповненнями); 

- окремого Звіту про платежі на користь держави за 2024 рік, який надається згідно з вимогами 

Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» від 18.09.2018 р. №2545-
VIII (Закон №2545) та підлягає оприлюдненню разом з окремою фінансовою звітністю 
відповідно до вимог ст. 14 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» 
№  996-XIV від 16.07.1999 р. з врахуванням змін, внесених до статті Законом України № 2435-
IX від 19.07.2022. 

Інша інформація не є окремою фінансовою звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї. Наша думка 

щодо окремої фінансової звітності Компанії не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом окремої фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
вищевказаною іншою інформацією, якщо вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує 
суттєва невідповідність між іншою інформацією і окремою фінансовою звітністю або нашими знаннями, 
отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 
Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. 

Компанія підготувала Звіт про платежі на користь держави за 2024 рік. Ми не виявили суттєвої 
невідповідності між іншою інформацією у Звіті про платежі на користь держави за 2024 та фінансовою 
звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця інформація має вигляд 
такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити 
до нашого звіту незалежного аудитора. 

Компанія підготувала окремий Звіт про управління за 2024 рік. За виключенням впливу питання, 
описаного у розділі «Основа для думки із застереженням» нашого звіту, ми не виявили суттєву 
невідповідність між іншою інформацією у окремому Звіті керівництва (звіті про управління) за 2024 рік 
та окремою фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або того, чи ця 
інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення, та ми не виявили таких фактів, які б 
необхідно було включити до нашого звіту незалежного аудитора. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за окрему фінансову звітність  



IV 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання окремої фінансової 
звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання окремої фінансової 
звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні окремої фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 
безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 
персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 
альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

 

Відповідальність аудитора за аудит окремої фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що окрема фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, який 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що 
аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо таке існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо 
окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення 
користувачів, що приймаються на основі цієї окремої фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 
скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення окремої фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок 
шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
які поставили б під значний сумнів можливість Компанії продовжити безперервну діяльність. 
Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 
привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у окремій 

фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою 
думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність 
на безперервній основі.  
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 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст окремої фінансової звітності включно з 
розкриттями інформації, а також те, чи показує окрема фінансова звітність операції та події, що 
покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг 

і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які значні недоліки системи 
внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо учасникам товариства твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо 
незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 
такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних 
заходів.  

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась учасникам товариства ми визначили ті, що 
були найбільш значущими під час аудиту окремої фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є 
ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо 
законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай 
виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки 
негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 
громадськості. 

 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Наведена нижче інформація представлена на виконання вимог частини 4 ст.14 Закону України «Про 
аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року (зі змінами та 
доповненнями), яка є обов’язковою для надання за результатами аудиту підприємства, що становить 
суспільний інтерес. 

1. ТОВ АФ «Аудит-Інвест» було призначено на проведення обов’язкового аудиту відповідно до 

рішення єдиного учасника Компанії «АРДК МАЙНІНГ ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ ХОЛДИНГ ЛТД» 
№09/09-24 від 09.09.2024 р. 

2. Загальна тривалість виконання нами завдання з обов’язкового аудиту Компанії з урахуванням 
продовження повноважень, які мали місце, та повторених призначень становить сім років, 
починаючи з року, що закінчився 31 грудня 2018 р. по рік, що закінчився 31 грудня 2024 р. 

3. У розділах «Основа для думки із застереженням» та «Ключові питання аудиту» цього звіту нами 
розкрито питання, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного 
періоду, та на які, на наше професійне судження, доцільно звернути увагу. Ці питання були 
розглянуті в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні нашої думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих 
питань. Під час проведення цього завдання з обов’язкового аудиту ми не виявили інших питань 
стосовно аудиторських оцінок, інформацію щодо яких ми вважаємо за доцільне розкрити 
відповідно до вимог пп.3 п.4 статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» №2258-VIII від 21.12.2017 року (зі змінами та доповненнями). 

4. У розділі «Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності» цього звіту нами 
розкрито питання, на які, на наше професійне судження, також доцільно звернути увагу. Ці 
питання були розглянуті у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому, при цьому ми 
не вносили подальших застережень до нашої думки щодо цих питань. 

5. Нам не відомо про будь-які фактичні або підозрювані події, пов’язані з шахрайством, і жодні інші 
питання щодо шахрайства не були виявлені під час проведення нами аудиторських процедур. 

6. Інформацію, що міститься у даному звіті незалежного аудитора, складеного за результатами 
виконання завдання з обов’язкового аудиту, узгоджено з інформацією, що наведена у 
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9.

додатковому звiтi для управлiнського персоналу на якиЙ покладено обов'язки аудиторського
KoMiTery та учасникiв ТОВ <РУДОМАЙН>.

Протягом 2024 року та у перiод з 1 сiчня до дати пiдписання цього звiry незалежного аудитора,
ТОВ АФ <<Аудит-Iнвест>> не надавало Компан[f iншi послlуги, якiзабороненiзгiдно з вимогами сг.6
3акону УкраТни <<Про аудит фiнансовоi звiтностi та аудиторську дiяльнiсть> N9225B-VIII вiд
2t,L2.Z0I7 року (зiзмiнами та доповненнями).

ТОВ АФ <<Аудит-Iнвест>> та ключовий партнер з аудиry с незалежними по вiдношенню до
Компан[f згiдно з Мiжнародним кодексом етики професiйних бцгалтерiв (включаючи Мiжнароднi
стандарти незалежностi) Ради з Мiжнародних стандартiв етики для бцгалтерiв (<Кодекс
РМСЕБ>) та етичними вимогами/ застосовними в YKpaTHi до нашого аудиry фiнансовоТ звiтностi,
а також виконали iншi обов'язки з етики вiдповiдно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Протягом 2024 року та у перiод з 1 сiчня до дати пiдписання цього звiry, iншi послуги КомпанГi,
oKpiM послуг з обовЪзкового аудиry, ТОВ АФ <<Аудит-Iнвест>> не надавалися.

10. У роздiлах <<Звiт щодо аудиry фiнансовоi звiтностi>> та <Вiдповiдальнiсгь аудитора за аудит
фiнансовоТ звiтностi>> цього звiry незалежного аудитора розкрито iнформацiю щодо обсягiв
аудиry та властивих для аудиry обмежень.

Додатки:

1. Баланс (Звiт про фiнансовий сган) станом на З1.12,2а24 р,,
2. 3BiT про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) за 2024 piK,
З. Звiт про рух грошових кощтiв (за прямим методом) за 2024 piK,
4, Звiт про власниЙ капiтал за 2024 piK,
5. 3BiT про власний капiтал за 202З piK,
6. Примiтки до окремоТ фiнансовоТ звiтносгi, включаючи стислий виклад значущих облiкових

полiтик за piK, що закiнчився станом на 31 грудня 2024 року.

Ключовим партнером iз завдання
аудитор

з аудиry, результатом якого е цей звiт незалежного аудитора, €

Лозицький Вадим Андрiйович ý,JlU5ИЦЬКИИ DdЛИМ АFiДРlИОtsИЧ '-, L/.
РеестровиЙ номер в Реесгрi аудиторiв та суб'ектiв аудиторськоi дiяльносгi N9 100609

За та вiд iменiфiрми ТОВ АФ <<Аудит-Iнвест>

flирекгор
€льченко ольга Миколатвна
РеесгровиЙ номер в Ре€сгрi аудиторiв та ryбtктiв аудиторськоi дiяльносri N9 101055

З0 квiтня 2025 р.

OcHoBHi вiдомосгi про ачдиторсц<ч фiомч:

Товариство з обмеженою вiдповiдальнifiю Аудиторська фiрма <Аудип-Iнвесr>>
Код за СДРПОУ: 32241880
Реесгровий номер в Реесrрi аудлторiв та суб'ектiв аудиторськоТ дiяльносri N9З094
м. flнiпро, пр. Пушкiна, буд.25127, тел./факс +ЗВ (056) 745-14-05
веб-саЙт: h!Фs.lДgdш!усýt ýа!O.ч!l

OcHoBHi вiдомопi про умови договооу поо пооведення ачдитч;

Номер та дата договору на проведення аудиry: N918-0З-19/А вiд 04.03.2019 р., додаткова угода N913 вiд 12.09.2024 р.
flaTa початку i дата закiнчення проведення аудиry: з 12.09.2024 р. по З0.04.2025 р.
ЗвiтниЙ перiод, за якиЙ проведено аудит окремоТ фiнансовоТ звiтносгi: з 01.01.2024 р. по З1,12.2024 р.
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